

年度热词

70年

2019一个意义深远的年份

■文/本报记者邹雪峰 图/本报记者罗盟

从1949年走来，70年时光让“2019”成为一个意义深远的年份。

1949—2019，衡阳在70年的不断发展中取得巨大进步，在历史的不断演进中续写新的篇章，走过了一段开放图强、奋进崛起的伟大历程，铸造了一系列功标青史的辉煌成就。

70年来，衡阳综合实力显著提升。数据对比显示，我市2018年一天创造的财富量是1952年一年总量的2.6倍。70年来，全市经济社会发展取得了累累硕果，无论是速度、规模还是质量，均达到了新的高度。

70年来，人民生活质量明显改善。岁月如流，不变的是初心，越变越好的是我们的生活。衡阳70年的发展，清晰地印证了为人民谋幸福的初心：“发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享。”70年来，我市社会事业全面发展；脱贫攻坚大力推进；城市面貌日新月异。

70年来，城市转型升级加快推进。衡阳曾作为全国26个老工业基地之一在改革开放之初引领发展风潮。进入新时代，衡阳加快转型升级，城市能级不断提升。

好风凭借力，送我上青云。70年后的今天，奋进在新时代的新衡阳，依然不停向前奔跑，在历史的不断演进中续写新篇章，创造新

传奇，铸就新辉煌。

70年后的今天，衡阳持续提升发展“成色”。产业发展澎湃有力：全力推进振兴实体经济“3311”工程计划和工业原地倍增计划，“衡阳制造”正奋力实现“二次崛起”，8个千亿级产业集群已悉数落户衡阳，陆续建成投产达效，重拾工业荣光的梦想渐成现实；营商环境不断优化；项目建设加快推进；对外开放持续扩大；创新发展全面提质。

70年后的今天，衡阳不断刷新新城市“颜值”。大城衡阳气质初显；文化衡阳精彩纷呈，成功举办了湖南省第十三届运动会和第十届残运会开幕式、衡阳首届国际马拉松赛、衡阳国际网球公开赛，再一次彰显了衡阳大城之气、大城之势，进一步展示了大城衡阳的“颜值”与“气质”；文明衡阳魅力无限。

70年后的今天，衡阳日益擦亮幸福“底色”。生态环境持续改善，“蓝天、碧水、净土”保卫战，让蓝天白云、绿水青山的“衡阳蓝”和“湘江绿”频频进入大众视野，“亮相”衡阳人的“朋友圈”；民生实事顺利推进；平安衡阳加快建设。

今天的付出，决定明天的收获；今天的努力，夯实明天的基础。衡阳正站在新的起点上，与时代同步，往高处攀登，向远方前行。



东洲岛

船山书院

陆家新屋

高新区日新月异

县市区

责编/廖义波 校对/刘丽花 版式/肖青

XIAN SHI QU

奔向2020 南岳区元旦环城跑开跑

南岳区纪委监委吹响新年工作集结号
着力解决群众关心的
热点难点问题

本报讯（通讯员文兰）“预备，跑！”1月1日上午9时，随着发号枪响，南岳区约3000干部职工和群众从天子山广场出发，环城奔跑10公里，以朝气蓬勃、斗志昂扬的精神面貌迎接2020年。

据悉，此次环城跑共有91个单位、2946名干部职工、居民群众报名参加。活动由南岳区委、区政府主办，区总工会、区文化旅游广电体育局、区妇联、团区委承办，传奇实业发展有限公司、云顶健身俱乐部协办。活动以“开启新征程，快步奔小康”为主题，组织号召全区干部职工、居民群众，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，广泛开展全民健身活动，

强健体魄，健康生活，推动全民健身与全面小康的深度融合，昂首阔步开启新征程。

元旦环城跑东风，南岳区禁毒委成员单位当天在天子山禁毒文化广场举办“无毒南岳·幸福生活”大型禁毒宣传。禁毒志愿者高举禁毒主题宣传旗帜，与广大环城跑队员一起积极参加环城跑，一路高喊“健康生活、绿色无毒、珍爱生命、远离毒品”的口号，向过往市民、沿途群众宣传禁毒知识，倡导“无毒南岳·幸福生活”理念，发放禁毒宣传册1000余份，讲解禁毒相关知识，提供现场禁毒咨询。志愿者们还引导群众扫描中国禁毒、衡阳禁毒微信平台二维码，扩大禁毒知识宣传面，掀起全区禁毒宣传活动热潮。



随着发号枪响，南岳区3000干群从天子山广场出发，迎接2020年

■刘建平 摄

衡东第二届房地产交易展示会启幕

购房可享受契税等优惠“大礼包”

本报讯（记者谭晓波 通讯员周健 阳程杰）1月1日，衡东县第二届房地产交易展示会启幕，为期三个月，期间市民凡购买住宅、车库、车位、商业铺面，均享受契税、按揭贷款等优惠“大礼包”。

据了解，本届房交会将于1月16日至20日举行集中展会活动，展会期为5天，展馆设在衡东河西新区奥体中心，期间将举行展会开幕式暨文艺汇演、专场推介会、旗袍秀、本土原创音乐品鉴会、展会闭幕式暨“美丽衡东宜居家园”文艺晚会等5大主题活动。

衡东县相关负责人介绍，已经有23家企业报名参展本届房交会，参展开发项目33个，设计展位29个。在整个房交会期间，衡东县政府除了出台一

系列优惠政策外，还将组织住建、自然资源、财政、税务、住房公积金管理中心、银信等部门为购房者提供“一站式”服务。此次房交会上交易的房源，无特殊情况，相关手续办理均会在五个工作日内完成。

衡南县

居民电子健康卡应用启动

据应用发展新时代。

据了解，电子健康卡的应用将极大促进移动终端线上医疗服务的应用与推广，通过关联居民全生命周期健康档案，实现跨医疗机构服

务信息协同，数据共享。医生通过扫码可快速调阅病人健康档案及诊疗记录，快速全面掌握病人病史，能够提供更加精准、更加全面的诊疗服务；也可在医技检查科室出示二维码，通过扫码确认

身份执行检查；诊疗完毕，患者可通过手机终端自助查询诊疗信息和各类报告。患者随时可通过手机APP查询个人健康档案，直观了解个人健康状况。

本报讯（通讯员周健）

2019年12月29日，全国青少年体育冬令营（湖南站）暨湖南省“体育·新时代”衡东县飞翔青少年羽毛球冬令营和衡杰跆拳道冬令营相继开营，数百名青少年将通过体育运动感受更多的快乐和健康。

央纪委国家监委和省、市纪委监委围绕纪检监察工作的指示和要求，围绕中心，服务大局，协助区委深化全面从严治党，坚持目标导向，实现争先创优；坚持问题导向，破解发展瓶颈；坚持创新思维，打造亮点工作。按照“一二四六”思路，即围绕“一个统领”，坚持以政治建设为统领；聚焦“两个目标”，服务于南岳旅游经济发展，服务于解决群众关心热点难点问题；坚持“四个着力”，着力巩固发展反腐败压倒性胜利，着力完善监督体系，着力提高精准履职水平，着力打造忠诚干净担当的纪检监察铁军；抓好“六个重点”，压紧压实管党治党政治责任，聚焦主业做深做实日常监督，利剑高悬形成反腐倡廉强大震慑，突出抓好工作体制机制完善，创新形式营造宣传浓厚氛围，苦练内功助力建设忠诚、干净、担当的纪检监察铁军。

会上，区委巡察办、委机关室（所）、派驻纪检监察组负责人，乡镇（街道）纪（工）委书记就2019年工作完成情况、存在的不足及2020年工作设想进行汇报，大家踊跃发言，定目标、定措施、定重点、定抓手，对来年的工作信心满满，纷纷表示要把2020年的工作抓出特色、抓出亮点、抓出成效。

南岳区委常委、纪委书记、监委主任提名候选人廖勇强调，2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年，全委要按照中

青少年系列冬令营开营

本报讯（通讯员周健）

2019年12月29日，全国青少年体育冬令营（湖南站）暨湖南省“体育·新时代”衡东县飞翔青少年羽毛球冬令营和衡杰跆拳道冬令营相继开营，数百名青少年将通过体育运动感受更多的快乐和健康。

本次系列活动以“体育·新时代”为主题，旨在丰富青少年业余生活，指导青少年养成健康生活方式，打造属于湖南的青少年体育品牌活动名片，培养青少年体育兴趣、爱好和终身体育锻炼的习惯，增强青少年体质。此次冬令营共举办三期，每期七天。

简讯

2019年12月30日，耒阳市司法局组织司法干警参加无偿献血活动，以实际行动向社会奉献爱心。

采血现场，参加献血的司法干警在医护人员的指引下，严

格按照献血程序，有条不紊地填表、测血压、化验、采血，整个献血活动氛围轻松，井然有序，充分展示了司法干警优良的纪律作风和精神面貌。

（通讯员江维东）

本报讯（通讯员沈祁衡）2019年12月27日上午，衡南县居民电子健康卡应用启动仪式在县人民医院举行，标志着该县全民健康信息化建设迈进“互联网+”、大数